

PSYCHIATRICKÉ ODDELENIE V LEVOČI

V deň prijímacích pohovorov, t. j. 2. 5. 2022, sa 3.B zúčastnila odbornej exkurzie psychiatrického oddelenia v Nemocnici Levoča. Vedúca sestra, v tomto prípade Slavomír Čuj, sa nám ochotne venoval, ukázal nám všetky časti tohto oddelenia. Veľmi zaujímavo nám rozprával o organizácii, práci, rozdelení a liečbe pacientov. Zaujali nás postele so sieťkami pre ochranu hlavne samotného pacienta, aby neublížil sebe či personálu. Psychiatrických pacientov často označujeme za „bláznov“. No v skutočnosti sú to chorí ľudia, ktorí majú „boľavú dušu“ a veľmi potrebujú našu pomoc. Aj o tom je práca zdravotníka – byť empatický, vedieť počúvať, pochopiť, pomôcť.

AUTOR A FOTO: ADÉLA



ASISTENT V AKCII

Asistent v akcii je športovo-vedomostná súťaž v poskytovaní prvej pomoci žiakov stredných zdravotníckych škôl. Každoročne sa koná v Prešove, tento rok to už bolo 14. krát. Potešili sme sa, že 13. 6. 2022 sme sa jej mohli zúčastniť prezenčne. Našu školu reprezentovalo družstvo v zložení Sabína Vasilíová, Petra Pristašová, Samuel Lapšanský a Patrik Zuštiak, všetci druháci. Súťažilo sa v behu, streľbe, vedomostnom teste a v ošetrovaní viacerých poranení. Súťaže sa zúčastnilo 19 družstiev a naši druháci sa umiestnili na 9. mieste. Blahoželáme!

Autor a foto: LYDKA



ŽURNÁLOVÝ STETOSKOP

Západoslovenské mestečko Trenčín sa stalo dejiskom konania celoslovenskej súťaže zdravotníckych škôl v tvorbe ich časopisov. Súťaž sa konala 24. júna 2022, keď už boli zrušené všetky protipandemické opatrenia a jej organizátorom bola Stredná zdravotnícka škola C. Šimurkovej, posledný víťaz. Do tejto súťaže sme sa zapojili s naším Fonendoskopom. Prijemná a priateľská atmosféra, pekné prostredie vytvorili dokonalé podmienky na výmenu skúseností medzi jednotlivými účastníkmi. Bolo milé zistenie, že máme veľa spoločného. Pozitívne emócie zo spoločného stretnutia so zdravotníkmi umocnilo aj vyhodnotenie, pretože na našu veľkú radosť sme sa umiestnili na striebornej priečke.

AUTOR A FOTO: JANA



BEŽECKÝ MARATÓN 2022

Celé Slovensko žilo druhým termínom prijímacieho konania, my sme organizovali bežecký maratón ... aké príjemné je stráviť čas aj mimo školy. Spomínanej akcie, ktorá sa konala pri Aquacity Poprad, sa zúčastnili študenti i učitelia a všetci tí, ktorí milujú šport. Teplé počasie, príjemná atmosféra, dobrá nálada a chutné občerstvenie, to všetko utvorilo vydarenú akciu. Športu zdar!

AUTOR A FOTO: JANKA

